

OKX是按交易量计算的全球第二大加密货币交易所和领先的Web3生态系统。OKX受到全球超过2000万客户的信任，以其为世界各地的投资者和专业交易者提供的最快、最可靠的加密交易应用程序而闻名。除了OKX的交易所之外，OKX钱包是该平台为希望在交易GameFi和DeFi代币的同时探索NFT世界和元界的人们提供的最新产品，旨在将更多创作者带入Web3。很多热衷于挖矿的投资者想要了解这个欧易活期挖矿可以一直挖吗？下面就让小编为大家分析一下。

欧易（没有账号的可以点此注册一个）活期挖矿可以一直挖，去中心化金融的兴起带来了用加密货币赚取被动收入的新方法。DeFi领域中一些最受欢迎的应用程序是去中心化交易所和自动化做市商，它们允许用户与他人交易和交换代币，而无需中介或传统交易机制。

这是使用智能合约和流动性池来实现的，这些流动性池结合了被称为流动性提供者的用户借给协议的资产。正是凭借这种流动性，自动化做市商为其用户提供服务，并反过来收取协议和流动性提供者之间分摊的交易费用。

除了费用之外，流动性提供者通常会受到额外代币的激励，这种提供流动性以赚取被动收入的做法被称为流动性挖矿。

当借贷协议Compound推出其治理代币COMP时，流动性挖矿首先获得了关注。当用户向Compound的矿池提供流动性时，他们会获得利息以及额外的COMP代币。在Compound的流动性挖矿成功后，去中心化交易所和自动化做市商也纷纷效仿。

这种模型的变体存在于去中心化交易所和自动化做市商中，其中一些要求用户为形成池的配对提供流动性。例如，在SushiSwap中，向WETH/USDT池贡献流动性的用户需要提供这两种资产——作为回报，他们以两种形式获得被动收入：

在质押货币中，通过一定百分比的交易费用

在SUSHI中，SushiSwap的治理代币

除了去中心化交易所，您还可以使用OKX Earn作为参与流动性挖矿的一站式解决方案。通过在产品过滤器中选择DeFi，用户可以在SushiSwap上订阅流动性池，直接赚取SUSHI代币。

简单来说，去中心化区块链依赖于收集、验证、处理和广播网络上的交易的验证者或实体。这些验证者受到区块奖励和交易费用的激励，作为回报，他们维护区块链

网络的完整性。

然而，由于区块链提倡去信任的透明度，这些验证者不是由任何中央机构选择的，并且通过共识机制积极阻止恶意处理交易。这些共识机制是任何区块链的核心，其中最受欢迎的是工作量证明和权益证明。

一般来说，加密货币挖掘是指参与像比特币这样的工作量证明网络，在这种网络中，验证者需要投入计算能力来与其他验证者竞争——所有这些验证者共同确保网络不会被不良行为者破坏。虽然共识机制的细节超出了本文的范围，但对挖掘加密货币感兴趣的读者需要了解支持工作量证明的区块链。

挖掘工作量证明加密货币需要矿机，例如ASIC或专门为挖矿而设计的专用集成电路。配备矿机的用户选择合适的矿池开始加密货币挖矿，因为现在单人挖矿已经变得不可能具有竞争力。

热门矿池，如OKX矿池，列出了关键信息，包括可开采的加密货币以及矿池的哈希率、预计每日收益率、结算方式等统计数据。

就像挖矿适用于工作量证明区块链一样，质押也适用于权益证明区块链，其中验证者通过证明他们在网络中拥有主要“股份”来获得处理交易的权利。这是通过将代币存入区块链的智能合约并通过这样做获得保护网络的奖励来完成的。通常，如果用户已质押了网络指定的最低数量的代币或硬币，则他们有资格被随机选择为验证者。一般来说，持有大量硬币的用户更有可能被选为验证者。

上述就是欧易活期挖矿可以一直挖吗？欧易挖矿怎么样？的详细内容，更多关于欧易活期挖矿介绍资料请关注（[www.dadaqq.com](http://www.dadaqq.com)）Dadaqq.Com其它相关文章！

本站提醒：投资有风险，入市须谨慎，本内容不作为投资理财建议。

Tag：欧易 挖矿